

松江报

SONGJIANG NEWS

2020年1月17日 星期五
己亥年十二月廿三
准印证号(B)0177号
总第3596期



社址:松江区三新北路900弄681号4楼(泰晤士小市政厅一号楼四层) 热线:021-67812060 邮编:201620 邮箱:shsjbs@163.com 传真:021-67812448 本报数字报纸:www.shsjb.com

去年修缮老旧住房58.7万平方米,今年计划修缮改造36万平方米,居民感慨:

“住了几十年,没这么漂亮过”



□记者 蔡小兵

“说句心里话,这个房子我住了几十年了,没有这么漂亮过!”家住新桥镇新南街227弄12号楼的朱阿姨,感叹小区面貌发生变化时说。去年7月起,松江针对辖区建筑老化严重的老旧住宅,启动整体修缮实事项目,截至去年年末累计落实老旧住房修缮面积达58.7万平方米。其中,新南街227弄小区外立面一体化风貌设计项目还纳入了全市老旧小区改造试点。不久前,该小区外立面改造项目顺利完工,将近30年的老房子换上了“新装扮”,小区面貌焕然一新。

外立面改造试点 老小区华丽转身

在新南街227弄9号楼前,随着机械升降臂将一个米黄色的空调外机护栏安装到位置,该小区外立面一体化改造接近尾声。

新南街227弄小区是建于上世纪90年代初的老旧小区,建设之初没有规划统一空调位,居民空调外机在外墙上零乱挂置,随之带来滴水、噪声、托架生锈等诸多隐忧,影响居住品质。外立面整体修缮项目启动后,添置了整齐划一的空调护栏,并帮助居民将外机统一归位。外机的凝水管接入改造的外墙立管,彻底解决了一系列隐忧。更为贴心的是,在每户阳台外还为居民们统一换上了伸缩式成品晾衣架,既安全实用又美观。

更让居民们称道的是,在施工脚手架拆除后,老房子一下子有了格调,整个小区面貌焕然一新。记者在小区看到,外墙面经过一体化设计改造,采用了纳米自洁涂层,浅灰色的

墙体、米黄色的装饰线条,整个色调温暖而明快。而在房屋顶部也做了坡顶改造,采用了简欧装饰镶嵌,多了些设计感。居民们说:“改造后的房子上了一个档次!”

记者了解到,新南街227弄小区外立面一体化风貌设计项目,纳入了全市老旧小区改造试点,改造项目主要包括:外墙修缮、外立面装饰、屋面平改坡、天沟防水、屋面防雷修复、雨污管重排、空调位晾衣架设置等。

“一小区一方案”受到居民们欢迎

老旧小区外墙破损,房屋渗漏水,管线、排水设施老化等问题,几乎是困扰居民居住的通病。建筑老化不仅影响居住体验,而且存在一定的安全隐患。区房管局住宅修缮事务中心负责人表示,在修缮过程中制定了“一小区一方案”,有针对性地聚焦重点区域和重点问题施工。

▶ 下转第二版

国家煤矿安监局公布“第四批煤矿安全生产先进适用技术装备推广目录”入围名单

在松企业 上海山源上榜

本报讯(记者 梁锋)国家煤矿安监局科技装备司日前公布了“第四批煤矿安全生产先进适用技术装备推广目录”入围名单。在松企业上海山源电子科技有限公司研制的煤矿用多参数报警信息矿灯成功入围。

上海山源电子科技有限公司研制的煤矿用多参数报警信息矿灯通过井下多元化的数据采集,采用井下移动视频监控与智能巡检等关键技术,集环境参数检测(甲烷、氧气、一氧化碳检测),人员精确定位(定位精度不超过0.3米),4G/Wi-Fi通信以及移动音视频监控(像素不低于500万)于一体,实现井下环境参数、人员位置、工况音视频的实时在线监控,为井下个体防护、安全生产以及监控监察提供可靠保障与数据支持。

据了解,“煤矿安全生产先进适用技术装备推广目录”旨在加强和鼓励煤矿安全生产先进适用技术装备推广应用,促进成果转化,加快提升煤矿灾害防治技术水平和安全科技保障能力。

一直以来,上海山源电子科技有限公司在智能矿灯的研发上精益求精, ▶ 下转第二版



我区开展节前安全生产专项检查

本报讯(记者 薛亮亮)春节将至,区应急管理局开展安全生产专项检查,落实企业安全生产主体责任,营造安全、和谐、有序的生产环境。

昨天下午,记者随执法人员来到石湖荡镇永丰纸业(上海)有限公司等处开展检查(见上图)。在生产车间,执法人员在检查中发现,机器人包装岗位的防护门未及时关闭,一旦有人进入,有造成安全事故的风险。执法人员还发现,一名工人在操作带有旋转部件的机器时,佩戴了棉纱手套,如果棉纱手套套上机器的转动部分,后果不堪设想。随后,执法人员检查了该公司的粉尘防

爆设备间等重要场所。对发现的一系列隐患,执法人员当面责令公司负责人整改。

据了解,危险化学品、粉尘涉爆、金属冶炼等相关企业是春节前安全生产专项检查的重点。其间,区应急管理局一方面将加强线路巡查,特别是配电间、外露电线、视频区域等重点部位的巡查;另一方面,检查节日期间值班值守工作、重点部位巡查及应急处置等制度是否落实到位。区应急管理局相关负责人表示,检查的目的是为了让企业严格落实安全生产主体责任,切实增强企业的安全防范意识,在思想上时刻绷紧安全弦,对隐患问题能即知即改,确保度过一个平安、欢乐、祥和的春节。

内版导读

区消保委发布2019年消费投诉情况

详见第三版 ▶



用理论武装头脑 让思想照进初心

——松江党员干部学习贯彻习近平总书记在主题教育总结大会上的重要讲话精神系列报道之二

□记者 牛立超 樊佳琪 李谆谆

“只有坚持思想建党、理论强党,不忘初心才能更加自觉,担当使命才能更加坚定。”在“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会上,习近平总书记深刻阐释理论学习的重大意义,明确提出“把学习贯彻党的创新理论作为思想武装的重中之重”。松江区各单位各部门认真学习贯彻习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会上的重要讲话,迅速掀起学习热潮,切实把学习成果转化

为做好本职工作、推动事业发展的生动实践。

“区发改委将坚持把不忘初心、牢记使命作为必修课、常修课,在内心深处筑牢,在思想深处扎根。”区发改委主任沈雪峰表示,努力用战略思维、创新思维、辩证思维分析问题,提升工作的科学性、预见性、主动性。胸怀“两个大局”,把“四个放在”的要求,科学谋划好“十四五”规划,坚持一张蓝图画到底,继续推动长三角G60科创走廊更高质量发展,充分发挥规划的前瞻性和引领性作用。同时进一步细化、深化营商环境实施意见,抓好实

施意见的贯彻落实,以一流营商环境促进经济高质量发展。

理论创新每前进一步,理论武装就要跟进一步。区委宣传部副部长、区文旅局党组书记徐群生表示,作为新时代的文化和旅游工作者, ▶ 下转第三版



■ 始终秉持新发展理念,决战决胜松江经济高质量发展逆势飞扬

■ 抓落实,紧抓招商引资和扩大有效投资这个“牛鼻子”,发挥长三角G60科创走廊策源地的核心功能

■ 弘扬秉持新发展理念,改革辟路、创新求实、唯实唯干、拼搏奋进的新时代松江精神,始终做唯实唯干、拼搏奋进、善作善成的实干家

本报讯(记者 王颖斐)在市“两会”期间,赶在春节之前,区委昨天下午召开抓开局、抓落实,推动高质量发展工作专题会。区委书记程向民强调,做好今年开局起步各项工作至关重要,要深入贯彻党的十九届四中全会精神和习近平总书记考察上海重要讲话精神,始终秉持新发展理念,抓牢发展第一要务,把稳增长放在更加突出的位置,切实拿出实招、硬招、高招,确保全年工作开好局、起好步,为完成全年任务奠定坚实基础。区委副书记、区长李谦主持并讲话。

程向民指出,要始终秉持新发展理念,决战决胜松江经济高质量发展逆势飞扬。要科学统筹国际国内“两个大局”,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,狠抓落实、善作善成,形成合力确保各项目标任务落地落实。要拿出破解难题的实招、硬招、高招,以优化营商环境的确定性对冲外部环境的不确定性,以创新链产业链的完整性对冲全球产业变局的不确定性,以制度供给的精准性对冲市场观望的不确定性,扎实推进高质量发展。要将党的政治优势转化为发展的强大动力和忠诚担当,持续展现卓尔不凡的新作为、新担当和新成就。

程向民强调,抓落实,紧抓招商引资和扩大有效投资这个“牛鼻子”,发挥长三角G60科创走廊策源地的核心功能。长三角G60科创走廊建设要围绕强化全球市场资源配置功能、强化科技创新策源功能,强化高端产业引领功能的新要求,加快高成长性科技型企业培育引进力度,聚焦总部经济项目落地,依托人才团队扩大招商引资,抓实“金牌店小二”队伍建设,以创新链和产业链的完整性吸附更多具有全球影响力和竞争力的产业集群。

程向民强调,要弘扬秉持新发展理念改革辟路、创新求实、唯实唯干、拼搏奋进的新时代松江精神,始终做唯实唯干、拼搏奋进、善作善成的实干家。区五次党代会以来,全区干部群众在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,秉持新发展理念,“科创、人文、生态”现代化新松江建设不断迈上新台阶,推动高质量发展,创造高品质生活形成了改革辟路、创新求

程向民强调,拿出破解难题的实招、硬招、高招,确保全年工作开好局、起好步

以逆势飞扬的斗争精神 创造高质量发展新奇迹

实、唯实唯干、拼搏奋进的新时代松江精神。在严峻的外部环境下,要继续发扬斗争精神,不断增强斗争本领,以逆势飞扬的斗争精神创造高质量发展新奇迹。

李谦指出,要牢牢树立目标导向,贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神和市政府工作报告各项任务。要高度重视财政收支运行,政府要带头过“紧日子”,确保社保、医保、教育等民生支出只增不减,确保科技创新、产业发展、基础设施建设和增强城市后劲支出只增不减。紧紧围绕区委、区政府有关工作部署,相关部门要对标对表、狠抓落实,提前谋划、科学统筹,签订“责任书”,立下“军令状”。

▶ 下转第二版



松江南站大型居住社区综合管廊一期工程全长7.425千米,一期工程完成95%,剩余玉阳大道管廊顶管段节后施工,一期工程预计今年年底投入使用。 记者 蔡斌 摄